

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 «Психологія»

галузі знань 05 «Соціально-поведінкові науки»

Кваліфікація: магістр психології, психолог, викладач психології
у ДЗ «ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА
ШЕВЧЕНКА»

Аналіз сучасного ринку праці свідчить про виняткову затребуваність фахівців – психологів. Суспільні процеси стають вкрай динамічними, умови життя невизначеними, а виклики, з якими постійно стикається людина, надмірно її перевантажують. Такі умови життя активізують деструктивні процеси як на рівні суспільства так і на рівні особистості. Тому місце фахівців – психологів в сучасному життєвому та професійному просторі України є надзвичайно важливим.

Освітньо-професійна програма «Психологія» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», яка розроблена Луганським національним університетом імені Тараса Шевченка, цілком відповідає існуючому суспільному запиту та реальній ситуації на ринку праці в Україні. Освітньо-професійна програма відповідає чинному Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 24 квітня 2019 року № 564. В освітньо-професійній програмі також враховано професійний стандарт на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти» затвердженого та введеного в дію Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23.03.2021 №61 та професійний стандарт «Практичний психолог (соціальна сфера)» затвердженого та введеного в дію Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 03.02.2021 №21.

Загальна мета освітньо-професійної програми відповідає вимогам, які висувають до фахівців - психологів роботодавці, а саме – здатність діяти автономно в ході реалізації професійних завдань, здатність бути креативним в умовах невизначеності, здатність реалізовувати професійні завдання на основі загальнолюдських цінностей та етичних міркувань. В освітньо-професійній програмі гармонійно поєднані освітні компоненти спрямовані на науково - теоретичну та практичну підготовку. Логіка освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам вищої освіти поступово набувати загальних та фахових компетентностей, необхідних для реалізації фахових завдань на високопрофесійному рівні.

Орієнтація освітньо-професійної програми на набуття здобувачами вищої освіти практичних навичок психосоціальної підтримки людей в умовах кризових та/або надзвичайних ситуацій є надзвичайно затребуваною в умовах повномасштабної війни в Україні. Усі громади країни потребують фахівців – психологів здатних допомогти представникам громад долати наслідки

надмірних психічних навантажень, складних життєвих ситуацій та відновлювати індивідуальну психологічну стійкість.

Перелік освітніх компонентів цілком відповідає предметній області ОП. Освітньо - професійна програма розроблена з урахуванням регіональної специфіки та актуальних потреб практики роботи психологів в умовах надзвичайної та/або кризової ситуації в країні, зокрема в Луганській області. Освітньо-професійна програма «Психологія», яка розроблена Луганським національним університетом імені Тараса Шевченка дозволяє отримати кваліфікацію магістра психології, психолога, викладача психології, що відображає потребу ринку праці у фахівцях - психологах здатних до реалізації фахової діяльності в умовах мультизадачності.

Освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціально-поведінкові науки» у Луганському національному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності.

Директор ЛОВ МБО
«СОС Дитячі містечка Україна»



Л.Г. Харченко